
Vážení spoluobčania, milí Lovčičania! 

 

Dovoľte mi prihovoriť sa vám už tradične prvý deň nového roka 2022. V týchto chvíľach býva 

zvykom dávať si predsavzatia, plány do budúcna, býva zvykom bilancovať. Pred pár hodinami 

sa skončil rok 2021. Rok, v ktorom nás naplno poznačila pandémia a obmedzenia bežného 

života s ňou spojené. Od polovice januára do polovice mája, sme celé štyri mesiace organizovali 

v našej obci celoplošné testovanie občanov, aby sme vám umožnili mať vykonaný test, ktorý 

bol podmienkou pre voľný pohyb. Spoločne sme to zvládli, výsledkom čoho bolo uvoľnenie 

opatrení pred blížiacim sa letom. V lete a začiatkom jesene sme sa ako tak mohli spoločensky 

vyžiť počas hodov a na súťaži vo varení gulášu. Toto boli jediné akcie, ktoré sa podarilo 

v minulom roku zorganizovať. 

Viaceré plány, ktoré sme chceli v roku 2021 zrealizovať boli vývojom pandemickej situácie 

zmenené, nedali sa uskutočniť v plnom rozsahu, ich čas realizácie sa posúva až do tohto roku, 

ktorý sa práve začína. 

V našej obci sme vykonali pár drobných prác ako vytvorenie nového skladového priestoru pre 

potreby kostola, vynovenie interiérového vybavenia materskej škôlky, vybudovanie 

spevneného státia na kontajnery v centre obce pri bytovke, odvodnenie problémového úseku 

cesty na Slnečnej ulici, osadenie nových prvkov detského ihriska v areáli futbalového ihriska. 

Tieto práce neboli príliš finančne náročné, preto nás môže tešiť aspoň úspora finančných 

prostriedkov. V tomto momente máme na rezervnom fonde obce 60 000 €, ku ktorým určite 

niečo pribudne za rok 2021. Táto priaznivá finančná situácia nám dáva istotu, že v roku 2022 

budeme môcť zrealizovať aj väčší projekt z vlastných zdrojov, ako je napríklad vybudovanie 

chodníka od cintorína po vstup do poľnohospodárskeho družstva, pretože tento úsek je určite 

potrebné dobudovať. 

Podarilo sa nám získať stavebné povolenie na cyklochodník do Zavara, čo bola hlavná 

podmienka pre získanie dotácie. Vysporiadanie majetkovo-právnych vzťahov k pozemkom bol 

časovo náročný proces. 

Pracujeme na projekte rekonštrukcie strechy kultúrneho domu a jeho zateplenia. Začiatkom 

tohto roka má vyjsť výzva na podanie projektov zo strany štátu, preto sa chceme uchádzať 

o tieto finančné prostriedky. 

Z bilancovania som prešiel do plánovania. Stanovenie si plánov na rok 2022 je veľmi dôležité, 

zároveň pri neistom vývoji pandemickej a ekonomickej situácie veľmi ťažké a náročné. 

V roku 2022 bude rekonštruovaná hlavná cesta – ulica SNP. Dostane nový povrch a budú 

opravené všetky problémové úseky na celej trase.  



Spoločne s poslancami obecného zastupiteľstva vynaložíme maximálne úsilie, aby projekty na 

ktorých pracujeme a plány ktoré máme, boli zrealizované a boli benefitom pre nás všetkých 

v čo najkratšom čase. Budeme sa snažiť odvďačiť za dôveru, ktorú ste do nás vložili.  

Dovoľte mi, vážení spoluobčania, vysloviť poďakovanie všetkým občanom, ktorí sa 

v uplynulom roku akýmkoľvek spôsobom pričinili o rozvoj našej obce a šírenie jej dobrého 

mena. Ďakujem členom občianskych združení a spolkov, ktoré pôsobia v našej obci za 

spoluprácu, za to, že pracujú nielen pre seba, ale aj pre obec, čo si nesmierne vážim. 

Ďakujem poslancom obecného zastupiteľstva za ich nasadenie a názory, za ich konštruktívny 

prístup pri rozvoji obce.  

Bude mi cťou a potešením s vami všetkými spolupracovať i v roku 2022! 

Dovoľte mi uviesť ešte pár štatistických údajov za rok 2021. 

K dnešnému dňu má naša obec 804 obyvateľov. Na pobyt sa prihlásilo v priebehu roka 27 

obyvateľov a odhlásilo 22 obyvateľov. 

Narodili sa 3 deti, dvaja chlapci a jedno dievča. Želáme im pevné zdravie!  

Do stavu manželského vstúpili 6 naši spoluobčania, z čoho 2 sobáše sa konali v Dolných 

Lovčiciach. 

V priebehu roka nás opustilo 10 spoluobčanov, česť ich pamiatke. 

Vážení spoluobčania, prežívame ťažšie obdobie, prejavme spolupatričnosť, pochopenie 

a tolerujme sa navzájom, potlačíme tak negatívne emócie a nenávisť prameniace z tém 

aktuálnej pandémie.  

V mene pracovníkov obecného úradu i poslancov obecného zastupiteľstva vám želám pevné 

zdravie, šťastie a lásku blízkych. Prajem vám rok 2022 plný úspechov a splnených prianí! 


